

今年以来净值增长率超过100%基金达到78只 “基民”收获盛夏硕果

伴随着今年上半年股市的大震荡，不少个人投资者的账面财富经历了好几次“过山车”行情，尤其是五六月的调整，让不少股民深刻感受到了投资的风险。然而，基金却给投资者带来了“盛夏的果实”。根据统计，截至8月3日，今年以来净值增长率超过100%的基金达到78只，包括56只股票型开放式基金、15只混合型开放式基金和7只封闭式基金。由此可见，在今年股市如此大幅波动的情况下，基金依然展

示出了专家理财的强大优势。

基金投资带来的稳健收益令人眼热不已，更是让基民们大呼过瘾，一些股民也纷纷转身加入基民的队伍。理财专家指出，基金理财追求的是资产长期稳定增值，“长跑冠军”才是基金投资的追求。比较短时期的收益率，基金可能并不能令人兴奋，但细水长流，基金组合投资的优势在于规避风险、长期增值。今年三四月份，很多基金净值徘徊不前，但经历过几次股市波动，基金的长期

投资、价值投资的理念得到了市场的验证，也获得了不俗的收益。

以光大保德信旗下的红利基金为例，其坚持低市盈率的组合，追求稳健增长，根据统计，今年以来，光大保德信红利基金的净值增长率已经超过了130%，在所有137只股票型基金中排名第七位，为投资者创造了良好的回报。而正是因为有了良好的回报，光大保德信基金旗下的第五只基金——光大保德信优势配置基金近日即将发行，该基金

重点在于选取目标行业中总市值排名前三分之一的大盘绩优股。在行业配置方面，该基金将主要投资于国家重点支柱型产业。

理财专家指出，基金仍然是个人投资者下半年的较好选择。由于国家宏观调控、IPO加速、红筹股“海归”、“大小非”解禁、股指期货有望推出等因素，下半年股市的波动风险将进一步加大，但是中长期牛市的格局仍未改变。因此，持有具备专家理财强大优势的基金不失为上策。而光大保德信也表示，将继续实行积极稳健的投资策略，坚持价值投资，关注有业绩支撑的股票，同时寻找估值洼地并紧盯市场热点，在取得稳定收益的同时，力争为投资者带来更高回报。

本报记者 许超声

长信旗下股票基金收益集体翻倍
近日，长信旗下各基金今年以来总回报率纷纷翻倍。统计显示，截至8月10日，长信增利、长信金利、长信银利基金今年以来总回报率分别达123.16%、116.05%、103.02%。长信基金管理公司旗下所有股票型基金，今年以来总回报率集体过百，这样的优秀业绩在业内并不多见。

长信基金投资总监蒋学杰认为，蓝筹行情将成为下半年市场上涨的主要动力。7月以来，基金公司通过分红、拆分、发行新基金等方式募集至少应有700亿元的资金规模，大量资金的入市无疑对A股市场构成了利好，因而下半年蓝筹行情将成为市场的主基调。这对于长信银利精选这样坚守价值投资的基金而言，无疑是增值获利的好消息。据悉，长信银利精选近日将通过大比例分红，使净值降至1元附近，并通过农行、交行等渠道开展持续营销。

佑助

诺安基金品牌定位正式发布

日前，“智·汇财富、稳·见未来”作为诺安基金品牌形象定位的核心口号也正式对外公布。

诺安基金有关人士解释，“智汇财富、稳见未来”的含义即是以科学严谨的专业知识，以智理财、以智聚财；以稳健的风格，在瞬息万变的市场中立于不败；以卓越的远见，实现对投资价值的超前洞察和判断，从而为投资者实现长期持有的投资回报。

据介绍，诺安基金管理公司自2003年12月成立以来，凭借规范、稳健、务实的管理风格和科学理性的投资运作以及客户利益至上的经营理念，在三年多的时间里，为超过120万的客户创造了约100亿元的投资分红，并逐渐在业内脱颖而出。

志敏

友邦华泰积极成长基金经理秦岭松认为 选取优质公司是长效投资策略

友邦华泰积极成长基金于3个月的封闭期之后，正式于8月15日开始申购和赎回。为了满足广大投资者的理财需求，友邦成长基金还将于同时推出定期定额投资业务。

友邦成长基金5月29日正式成立，基金成立次日就遭遇市场重大调整，上证指数从最高4335点下跌至最低3403点，最大跌幅度超过20%，但该基金净值始终保持稳定增长。据基金公告，其间最低净值为0.9849，仅下跌不到2%。截至8月13日，基金净值为1.1710，增长超越同期上证指数涨幅一倍以上。

闻泽

大成优选震荡显本色 每基金单位最新净值为1.055元

创新型封基大成优选日前首次公布净值，每基金单位最新净值为1.055元，周收益率高达4.35%，不仅远远跑赢沪深300等指数，也领先大多数股票型开放式基金。

随着近期市场震荡幅度加大，开放式基金申购赎回频繁、投资组合收益稳定性管理更加困难。而封闭式基金规模稳定、有利于中长线

投资、为持有人提供稳定回报的特点开始显现。大成优选基金合同生效日为8月1日，在短短一周多时间内建仓并取得5.5%的总体收益，充分彰显了基金管理人优秀的投资能力。

过去封基不合理的治理结构是高折价的根源。大成优选在治理结构上进行了较大创新。基金每年定期召集持有人大会，建立了保护基

金持有人利益的长效机制；在出现基金折价率长期较高但未触发基金救生艇条款的情况下，还可以通过定期召开的基金份额持有人大会审议基金转型事项。此外，大成优选还率先在公募基金中首次建立了高效的基金管理人约束激励机制。

大成优选将在基金合同生效后3个月内，申请在深交所上市交易。

上市交易前，每周公布一次净值，上市交易后，将比照开放式基金的做法每天公布净值。业内人士分析认为，从该基金良好的运作表现来看，上市后极有可能出现溢价。

截至上周末，上证50指数最近一个月上涨26.25%。统计显示，全部212只股票型和配置型基金中，只有9只基金收益超越上证50指数，分别为长盛中证100指数基金、博时新兴成长基金、博时精选基金、泰达荷银行业精选基金、东吴价值成长双动力基金、广发策略优选基金、融通动力先锋、融通领先成长和融通蓝筹基金。

融通基金独占三席，表现抢眼。最新统计表明，近期融通旗下的基金全线表现出色，多项指标名列前茅。截至上周末，融通动力先锋基金过去一个月、过去一周净值增长率分别为29.1%和3.71%，在126只股票型基金中分列第1和第2；融通新蓝筹基金过去一年、过去两年的收益率均居75只配置型首位；融通领先成长和融通蓝筹基金过去一周净值增长在126只股票型基金中排名第3和第5；融通行业景气过去一周净值增长率在53只偏股型基金中排名第2。融通指数型基金也表现不俗。融通深证100和融通巨潮100过去一年净值增长率均超过250%，分列指数基金的第5和第6位。

许超声

博时基金大手笔进行集体分红

近日，博时基金发布公告称，旗下博时价值增长证券投资基金将于下周一进行今年以来第二次分红，每10份基金份额拟派发红利7.30元。分红后，投资者可到建设、农业、交通、招商、光大、中信等银行以接近一元的净值申购该基金。

据悉，博时旗下三只封闭式基金，裕阳、裕隆、裕泽也将于近期集体分红。本次分红的三只封闭式基金，均为银河五星级(最近一年)基金，其中基金裕隆，据晨星8月10日数据统计显示，最近一个月、最近三个月、最近六个月的总回报率分别为27.71%、50.71%、94.26%，在全部封闭式基金中均排名第一。

泰信先行策略基金 下周一拆分

泰信先行策略基金下周一进行拆分，并通过光大、交通、上海等银行及各大券商等销售机构以1元面值限额100亿申购，投资者通过泰信基金网上交易申购该基金还可享受6折的费率优惠。

作为一只绩优老基金，泰信先行策略重点投资于具有持续成长性、具备核心竞争优势和估值优势的股票，自2006年以来，该基金取得了优秀的投资业绩，截至今年8月13日，累计净值已经达到3.1622元，今年以来净值增长率高达124.02%，自成立以来，已分红5次，累计10份份额10.6元。

基金拆分知多少(3)

所波动了，可能高于1元，也可能低于1元。

基金拆分后是否存在封闭期，以各基金的公告为准。一般而言无封闭期，投资者可以于拆分后第2个工作日随时赎回基金。但是，鉴于拆分可能会吸引一定的集中申购，出于基金平稳投资运作的需要，一般在基金拆分后都会采用限量申购的方式，当达到预定规模时，该基金将暂停申购。

基金份额拆分可将基金份额净值精确地调整为1元，是通过直接调整基金份额数量达到降低基金份额净值的目的，不影响基金的已实

现收益、未实现利得、实收基金等会计科目及其比例关系，对投资者的权益无实质不利影响。而基金分红则难以精确地将基金份额净值正好调整为1元，基本上只能调整到1元附近。

其实在基金拆分前后申购对投资者都没有实质性影响。如果投资者确实看好拟实施拆分的基金，那么投资者完全可以在拆分之前就进行申购。当然，如果投资者在心理上偏好低净值的基金，觉得拆分后的基金净值对自己更有吸引力的话，那就不妨等到拆分当日或之后再行申购。

汇添富/文

基金拆分有点像上市公司送股，基金份额相应增加的同时基金份额下降，基金持有人的总资产规模不变。基金分红则类似上市公司派发红利现金，把可实现的收益以现金形式分配。相比分红，拆分的基金不需要卖出依然看好的持有股票，向投资人实现分红收益，对基金投资的影响更小。

在拆分当日，基金的价格以拆分公告为准，一般为1.00元左右。从次日起，就会根据市场的变化有

**汇添富基金管理有限公司 热线电话：
China UnionPay Asset Management Co., Ltd. 4008889918**

**工商银行 招商银行 开办
浦发银行 上海银行
基金定期定额投资业务**